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Žáci U15A vezou z Poděbrad druhou letošní ligovou výhru!

O víkendu začali naši žáci odvetná utkání v ligové skupině C na palubovce Hradce Králové a
Poděbrad. V sobotu jsme na palubovce Královských Sokolů bojovali s výraznou výškovou převahou
domácích, kteří jí často dokázali využít ke skórování z blízkosti koše.

V útoku jsme se začali výrazněji prosazovat až od druhé čtvrtiny, ale jelikož obrana stále pokulhávala, tak rozdíl ve skóre
narůstal. Nakonec jsme stovku uhájili a odvezli si prohru 60:97.

 

05.11.2022 Královští Sokoli - BK Ústí nad Orlicí 97:60 (26:8 50:24 77:43)
Tadeáš Tichý - 15, Daniel Večeřa - 13, Tomáš Stýskala - 12, Matěj Pokorný - 8, Jakub Ripka - 6,
Václav Kočí - 3, Jan Blaško - 2, Tomáš Hejtmánek - 1, Jan Bryška - 0, David Dobruský - 0, Ondřej Shejbal -
 0

 

V neděli jsme nastoupili proti soupeři, který nás v úvodním kole porazil v dramatické koncovce rozdílem jediného koše.
Měli jste soupeři tedy co vracet. Na obou stranách chyběli nejlepší střelci z úvodního duelu, což byl v našem dresu
Dominik. K dispozici jsme neměli ani Tadeáše. A aby toho nebylo málo, tak se v úvodu druhé půle ještě zranil Tomáš
Stýskala, který byl v tu dobu naším nejlepším střelcem.

Celý zápas byl hodně vyrovnaný a žádný z týmů se nedostal nikdy do vyššího než 8 bodového vedení. Domácí se
spoléhali především na útočnou produkci tří hráčů, kteří bez jednoho koše zaznamenali všechny body svého týmu.
Především autora 30 bodů Vocáska jsme nedokázali moc přibrzdit. I tak není 56 obdržených bodů špatná vizitka, jenom
škoda mnoha útočných doskoků, které jsme soupeři pod naším košem nechali. V útoku jsme se bohužel nedokázali příliš
často dostat pod koš, neboť soupeř poměrně dost zatahoval do šestky. Avšak ve druhém poločase jsme dokázali trefit 5
trojek, což nám hodně pomohlo. V koncovce jsme měli stále navrch a i přes snahu domácích a naše hloupé ztráty jsme
vedení udrželi a mohli se tak radovat z druhé letošní výhry.

 

06.11.2022 Basket Poděbrady - BK Ústí nad Orlicí 56:60 (18:14 27:30 42:45)
Daniel Večeřa - 20, Tomáš Stýskala - 14, Tomáš Hejtmánek - 8, Václav Kočí - 8, David Dobruský - 4,
Tomáš Hanuš - 4, Jakub Ripka - 2, Jan Blaško - 0, Matěj Pokorný - 0, Ondřej Shejbal - 0
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